

平成26年8月15日公告の「高速鉄道各駅清掃等業務委託（Bブロック） 長期継続」、「高速鉄道各駅清掃等業務委託（Fブロック） 長期継続」、「高速鉄道各駅清掃等業務委託（Hブロック） 長期継続」、「高速鉄道各駅清掃等業務委託（Kブロック） 長期継続」、「高速鉄道各駅清掃等業務委託（Mブロック） 長期継続」、「高速鉄道各駅清掃等業務委託（Pブロック） 長期継続」及び「高速鉄道各駅清掃等業務委託（Sブロック） 長期継続」の企画提案書等様式の「研修実施報告書」（様式1）について、内容に誤りがありましたので、次のとおり訂正しましたのでご確認ください。

誤	正
<p>企画提案書等様式</p> <p>「研修実施報告書」（様式1）</p> <p>①実施期間については、平成25年7月1日から平成26年8月31日までの実施状況について記入してください。</p>	<p>企画提案書等様式</p> <p>「研修実施報告書」（様式1）</p> <p>①実施期間については、<u>平成25年9月1日</u>から平成26年8月31日までの実施状況について記入してください。</p>